

# 小伙高空坠落 又被一吨重物砸中……

从两米多高的操作台上跌落至地面,重达一吨的起重机配件也一起坠落,狠狠地砸中了他的后腰,腰部、腹部、四肢多处骨折、大量出血,经过8天急救,数十次手术,新婚不久的24岁小伙的伤情才趋于平稳。

昨日,中国医科大学附属第四医院第一ICU主任周秀华介绍:“这名患者经过长达4个月的急救和手术,刚刚转入神经康复治疗。去年11月13日,一名24岁刚结婚不久的小伙子在装配起重机的过程中,不慎从两米多高的操作台上俯身跌落至地面,而更为严重的是,一个重达1吨的起重机配件也随着他一起坠落,狠狠地砸中了他的后腰,腰部、腹部、四肢多处骨折,会阴部大量出血,当场陷入昏迷。”

影像学检查显示:患者骨盆多发骨折、腰椎多发骨折、右肱骨下段骨折、右股骨中段骨折、腹膜后积血、多发软组织挫裂伤。

“转入重症医学科经过详细检查,情况比想象得更加严重,小伙子生命体征极不稳定,随时有死亡的危险,血红蛋白的水平仅为常人的1/5,血小板的水平不足常人的1/2。”周秀华说。

第二天早8时,抢救了一晚上的医生发现,伤者的血氧饱和度呈进行性下降趋势,再次出现生命危险。医生立即对他进行了气管插管、机械通气等治疗手段,维持伤者生命体征的平稳,心肝肾等重要脏器也复苏成功。

在抢救期间,周秀华向医务部说明了患者的病情,肛肠外科、第一骨外、第四普外、第二泌尿外、介入科等专家多次进行紧急会诊,一直抢救至第二天中午,患者意识终于逐渐恢复清醒。

接下来一系列由专家主持的手术陆续进行:肛肠外科进行肛周坏死性筋膜炎清创对口引流术;骨外科进行了股骨中段骨折外固定架固定术、右胫骨骨折外固定架固定术、右大腿切开



减压术;第四普外科进行了乙状结肠造瘘术。在多学科的通力协作、医护人员的悉心照顾下,伤者的出血量逐日减少,伤势也逐渐开始好转。抢救8天后,患者拔出气管插管,出血基本停止。

“不是说多次手术成功就没事了,外伤后并发严重感染也是非常致命的,在抗感染治疗、抗生素选择方面,我们想了很多办法,患者病情渐趋平稳。”周秀华说。

患者之后又做了左踝骨折切开复位内固定术、右侧肱骨下段骨折切开复位内固定术等多台手术。经过长达4个月的抢救和手术刚刚出院,然后进行下一阶段的神经康复治疗。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

◀经过8天急救,被一吨重物砸伤的小伙脱险。医院供图

# 载有液化气罐货车肇事 被困司机10分钟被救出



救援人员将司机从变形的驾驶室内救出。

消防供图

一辆载有秸秆的货车与一辆载有液化气罐的货车发生碰撞,两辆车上一个满载危险品一辆载有易燃品,为避免发生意外现场进行了隔离疏散,可液化气罐的货车驾驶员却被卡在变形的驾驶室中动弹不得。

4月12日16时45分,接到报警负责此次救援任务的锦州市消防救援支队铁北中队赶到现场。中队长王璋经过现场检查后,因两辆车的碰撞,载有液化气罐的货车驾驶室严重变形,驾驶员口鼻处都是血,其腿部卡在了变形的方向盘下方动弹不得。碰撞中车上载有的液化气罐是否有破损还不确定,现场十分危急,如遇明火或救援中拉拽变形车体产生火花,都有发生意外的可能,而受伤的驾驶员也

急需从变形车体中救出送医治疗。

考虑到现场的危险性,中队指挥员立即命令警戒组设置警戒区域并疏散周围群众,同时利用水罐消防车的水枪对车上液化气罐进行冷却,防止有明火造成轰燃现象。救援人员在水枪的掩护下,迅速将车上液化气罐全部转移到安全空地,并进行进一步的安全排查。

最后确定无安全隐患后,破拆组使用液压扩张器对方向盘下方进行扩张,救援人员在驾驶室上方不断地安抚被困司机,并合力将驾驶人缓缓拖拽出变形的驾驶室。经过10分钟的紧张救援,驾驶员被从驾驶室内成功救出,并送往医院接受进一步治疗。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

## ▶ 相关新闻 大挂车高速上起火 消防20分钟扑灭

清晨时分,一辆满载着锅碗瓢盆、洗涤用品等的大挂车在高速上突然起火。司机为将损失降低,将车头和挂车分离并将车头开走。危急时刻,葫芦岛消防人员赶到,经过20多分钟奋力扑救,终于将火扑灭,然而满载货物几乎都化为灰烬,损失超过百万。

昨日,葫芦岛市绥中县东戴河消防救援中队副中队长王帅说,尽管消防人员在“火海”全力施救,但该车还是损失惨重。

4月9日清晨6时56分,一辆大挂车行驶到位于京沈高速沈阳方向317公里处突发起火,葫芦岛市绥中县东戴河中队接到报警立即赶往火灾现场。

当消防人员到达现场后,火势非常大。中队指挥员询问车主得知,大货车是从浙江义乌开往沈阳,车上所拉的是日用百货,共计大约有100万的货物。“发现货车着火后,车上灭火器用完后根本不起作用,为减少损失,司机还将车头和挂车分离,后来快速将车头开走。”副中队长王帅说。

与此同时,王帅马上下达救援命令,立即出两条水袋干线、出动两把水枪、一把泡沫枪进行灭火救援。同时向支队指挥中心告知现场情况以及燃烧物状况。尽管现场浓烟弥漫,火光冲天直烤脸,可消防人员戴着空气呼吸器不顾险情,冒着可能会发生爆炸的危险对着起火点猛烈洗扑。经过大约不到半个小时的全力扑救,终于将明火扑灭。而此时这辆大挂车内的货物基本都被烧光,车辆也基本报废。

因为日用百货是一个非常耐着的起火物,所以现场需要调至铲车配合。不一会儿,铲车来到



消防员正在灭火。

视频截图

现场将货车上的燃烧物进行向下清理。由于货车拉的货物很多都是塑料制品,塑料燃烧后遇水变成硬壳状,需要铲车扒开塑料垃圾来检查里面是否还有明火,以便消防人员来进一步处置余火。现场经过1个多小时努力救援终于处置完毕,现场移交交警。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

# 小偷砸穿超市墙壁 两次偷盗大量高档烟

偷盗凿开墙壁,这是电影中常出现的桥段,沈阳一家小型超市也出现了电影中的一幕。一名小偷为了偷盗超市的高档香烟,也从隔壁砸穿了超市的墙壁进行盗窃。在第一次得手后,他趁着夜色再次从他凿开的墙洞进入超市偷窃,这次留下的痕迹警方将其擒获。

被抓的小偷描述,之所以选择凿开墙壁是他在这家超市购物时发现超市的墙壁并不结实,经过反复研究后从隔壁的门市通过消防通道凿开墙壁进行盗窃。

2019年4月14日,沈阳市公安局大东分局经过缜密侦查,侦破一起使用凿穿墙壁手段入室盗窃案件,犯罪嫌疑人被警方抓捕归案。

2019年4月4日,一家超市的老板曲先生匆匆地向大东警方报警说:“他经营的位于小北大街的超市内数十条香烟被盗。小偷将超市的墙壁凿开了一个小洞进行的盗窃。”大东警方在调查走访期间发现,这家超市是一层的门市,二楼虽然也是门市房但超市并未进行使用。与超市相邻的单位是一楼二楼都使用的一家教育机构。经过警方现场勘查,小偷是从隔壁单位的二楼将消防门破坏,再从连接处进入一楼的,他使用工具将墙壁凿开了一个洞进入超市进行了盗窃。

就在警方对此案进行侦办期间,4月13日,这家超市再次被盗,这次失窃的物品仍旧是高档香烟。从监控视频中警方发现,偷窃者为一名男子,这次从门市后院的窗户进入室内,从上次凿开的洞再次钻入超市内。

“第一次被盗后,超市老板对凿开的洞进行了补救,但因为整个间墙壁是用石膏板进行的间隔并不结实。小偷这次再次进入超市内,直奔收银台处,每次抱出去几条烟然后装在随身携带的大双肩包内逃离。”办案民警说。

民警发现这名男子逃离后搭乘一辆出租车直接来到沈阳站附近,分别进入两家超市购物,然后在民主广场处搭乘一辆出租车来到了文化路一居民区附近下车,男子直接进入了居民楼中。

大东警方通过大量摸排走访和分析研判,最终锁定了33岁的犯罪嫌疑人。4月14日晚,民警在沈阳市和平区永安北路附近犯罪嫌疑人租住的房屋内将其抓捕归案。

犯罪嫌疑人对其先后两次通过凿穿墙壁对超市实施盗窃的犯罪事实供认不讳,并供认了另外4起盗窃案件。

“犯罪嫌疑人是河北人,曾经在超市打

工,因为嫌收入低后来就不再打工。这次盗窃的高档香烟均被他卖给了烟贩,因为担心一次性大量销售引起怀疑,他每次都少量进行销售。”民警说。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

## 遗尿、漏尿有好方法

尿失禁患者严重的大笑、咳嗽、打喷嚏、上楼都会有不自主的原意,甚至走路、站立看见水就有反应,给日常生活带来极大的不便,该怎么解决这种苦恼?

老祖缩泉方助你远离漏尿、遗尿,尿失禁的苦恼!老祖缩泉方记载于《千金方》后经过几代医者实践,使用功效也日趋完善,老祖缩泉方肚脐给药改善漏尿、遗尿等症。

老祖缩泉方是通过神阙穴(肚脐)直接给药,提高膀胱括约肌的控制力,达到温肾缩尿的作用,只需每天在肚脐部位贴一个浓缩了数10味中药的小药膏,助你远离尿失禁、遗尿、漏尿。

该产品效果明显,安全高效,白天遗尿漏尿,尿失禁症状改善,晚上夜尿次数明显减少,漏尿问题大大改善,中老年尿失禁减轻得到缓解。

全国免费邮寄货到付款。现在打电话订购的前50名患者还可以享受买5送4、买3送2、买2送1的特大优惠活动。



咨询热线:400-073-0127  
经销地址:奉天堂大药房(东顺城店)大东副食南走400米路东即是。